

入札公告の訂正に関する公告

令和5年5月22日付け国有林野産物公売公告（第1回）について、下記の通り訂正があるので公告します。

国有林野産物公売広告（1）

延納条件

延納利率

【誤】 年利 0.59%

【正】 年利 1.00%

公売箇所位置図（4号物件）

物件所在地

【誤】 日田市天ヶ瀬五馬大字出口

【正】 玖珠郡玖珠町山浦大字大原野

以上公告する。

令和5年6月2日

分任契約担当官

大分西部森林管理署長 平井郁明